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Чи є, на Вашу думку, знання, уміння й навички, отримані в 
університеті, достатніми для Вашої майбутньої професії? 

61,3 

36,9 

1,8 

Так 

Переважно так 

Ні 



Рівень надання інформації викладачами 
кафедр на лекціях 
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Рівень цілком 

задовольняє 

Не зовсім задовольняє Хотіли б дізнатися 

більше нового і на 

глибшому рівні 

Інформація, яка 

надається, не має 

практичного 

застосування 



Рівень надання інформації 
викладачами кафедр на практичних 
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Рівень цілком задовольняє Не зовсім задовольняє Не задовольняє Не всі навички й вміння, 

які формуються на 

заняттях, будуть 

застосовуватись в 

майбутньому на практиці 



Яка робота на заняттях є найбільш 
привабливою для Вас? 
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Слухати лекції викладача 

Слухати виступи однокурсників 

Брати участь в обговоренні та аналізі проблемних питань 

Самостійно окреслювати проблеми і знаходити їх 

розв’язання, робити самостійні висновки 

Брати участь у розробці проектів, творчих завдань 

Разом з викладачем обговорювати проблемні питання 

Працювати в гуртках, робити проекти 

Хочеться більшого обміну інформацією і особистими 

думками стосовно семінару з викладачем 

Роботи на заняттях немає 

Переглядати наукові фільми 

Проходити онлайн контроль  знань 



Які з зазначених видів занять (форм роботи) реалізуються 
в освітньому процесі викладачами кафедр? 
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Аналіз і розв’язання конкретних ситуаційних завдань 

Круглий стіл 

Вправи на розвиток творчого мислення 

Мозковий штурм 

Прес-конференція 

Активні нетрадиційні лекції 

Заняття з використанням дистанційних технологій 

Ділові і бліц ігри 

Тренінги різноманітного характеру 

Інтерв’ю 
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Що Ви порадили б своєму товаришу, який вирішив 
навчатися в університеті за обраною Вами спеціальністю? 
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Вступати 

Подумати, тому що 

спеціальність важка 

для опанування 
Подумати, бо 

організація 

освітнього процесу 

потребує 

вдосконалення 

Не вступати 
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